

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

**Laboratoires de Cosmétologie Yves Rocher (Suisse) SA,** bisher in **Zug**, CHE-105.750.209, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 161 vom 22.

08.2016, Publ. 3013531). Statutenänderung: 30.11.2017. Firma neu: Yves Rocher (Suisse) AG. Sitz neu: Egg. Domizil neu: Gewerbestrasse 12, 8132 Egg b. Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, den Kauf und Verkauf von Yves Rocher Produkten auf dem schweizerischen Markt, insbesondere von solchen Erzeugnissen der Gesundheits- und Schönheitspflege, von chemischen und diätischen Yves Rocher-Produkten, von Modeartikeln und Accessoires, sowie alle hiermit im Zusammenhang stehenden Geschäfte. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 17.12.1996 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage und -übernahme: Übernahm bei der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven der Walroy SA (vormals: Laboratoires de Cosmétologie Yves Rocher (Suisse) SA), in Wallisellen, nämlich den 'operativen Geschäftsbereich Herstellung, Kauf und Verkauf von Yves Rocher Produkten', gemäss Aufteilungsbilanz per 1.1.1993, wonach die übernommenen Aktiven CHF 19'494'241.00 und die übernommenen Passiven CHF 12'794'241.00 betragen, wofür 3'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 3'700'000.00 gutgeschrieben wurden]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 42934 vom 07.12.2017 / CHE-105.750.209 / 03924707